BEEE M — LB S AR GEERT) B W R EEHEHI
I = Z[0O00I%
XERHBETEDH I £ E# EB[FOO0-—000—-—0000F
e XIFABOOEZRMAES4
BER-TE-FEH-MAaE = | B B & % it Z2EHELIEIRER)
BHARILEE
ERHBET
+T TRERDIET, SHB/HEICHITS
[RTIEARREFIOHHAICHOTERILA
EHEIT 10,0000 [ m3 600 6,000,000 |JL*ETHIEHENLTHRBTEIIE
Py O - =
RET 8,0000 | m3 600 4,800,000 ﬁ&%ﬁﬁ?ﬁ?@fﬂfg tl'l\:;a;."aﬁﬁ
BT 20000 | m3 1,500 3,000,000 B x Hfifi) TEHMI H-L.)
BHERBALARIL*LLT OMBZEIZDINT
(X, EAFMEAECHSIHF RIS Ho1-
(FP ) BAICRHERDECEN BRI, EO
MMIBHETEDRLSIEMRBENET .
PRAE T 1,680,000 i%iﬁ*@ﬁ;é&j’r?g:;}b[ﬂ%’r#ﬁgﬁh (£
= EER).F4E-118MH,
TRERET 12000 | m2 1,400 1,680,000 http://www.pref.fukushima.lgjp/sec/4102
HEK T 4078,600 5b/tosyoitiran.html
fAETZ(XI -O0—-0-0) 70.0 m 13,000 910,000
HETIXI-0—A—-3) 150.0 m 19,500 2,925,000
1E5RBEL 10| = 121,800 121,800
BET 14.0 m 8,700 121,800
2EMET 10| = 384,000 384,000
BET 32.0 m 12,000 384,000
(&) 0

SREBI (1/2R—2)




BB K —AEEEE A AL IEEHR) & W R EGE2EHI)
I = Z[OOO0IE
XEREBTEDH I £ & BEO0OO0-000-0000%
e XIE4AMOOEEKEAESH
EH-TE-185-MA0E 2 | B B & # 5 ZEGEGEHLIETAREH)
T HERRE. BBEEEHERV—REE
EETER 10.000.000 | o = s 14 TR LF B,
HEREE 10| = 1,000,000 | %Z¥. ESIEZHEIZDOLVTIE. SR#ELELY,
MIEE(EEISEE+XERERE) 11,000,000
HiEERE 10| = 3,000,000
ITERAEMISERIGEERE) 14,000,000
—RERE 10| = 2,000,000
ITEMR(TERE+—REEE) 16,000,000 | TREREALEORHL—HIEIL,

RENRECERMEEALEICRET HALESELE—BLATAIEESE,
FREREDTEERNRRICHEM. EEZLBHBLEBRALET I, CNERFORBMNEFTNIMAKADRELRD D,

SREBI (2/2R—2)




BB Bt —AEEE SR A AL (IEEHR) B W R EEHEH2)
I = Z[0O00I%
XEETE(EE) DF I £ & BE00-—000—0000%
e XIFABOOEZRMAES4
BER-TE-FEH-MAaE = | B B & % it Z2EHELIEIRER)
BHARILEE
WMEHRETE
BREWETLE 10| #& 2,161,000
T 10 - 325,000 _ﬁﬁﬂ%‘l’%tﬁ”’é%lé@ﬁib‘ﬁ
RETH = BoEBLAILECRRT AL, (M
T3y RBi5 2500 | m2 950 237,500 fﬁ{ﬂﬁ)‘@%ﬂﬁ'@%ép&)bi'@%ﬂﬁ?’é
BEHE—PE 250.0 | TEm2 350 87,500 =&)
: EETITEI10XPEETHI0KXTIEIE
BRIE 10| = 1,785,000 YOE Tc RS :;) e
SUEELEHERRE 8500 | m2 700 595,000 |EREk T AMENHB,
It EY 850.0 | m2 700 995,000 | a5 N LI FOMEZEI=DOLNTIE. B
AAZIE 850.0 ) 700 595,000 At RAECHSHERAH-IESIC
Z= il RHERDD-EN DB, EOMIIE
EEIS 10| = 51,000 | TEHKISEMBLET .
EET 68.0 m 750 51,000
ABHIELIS 10| #& 584,240
SNEEIETE 584,240
RE&T 10| = 246,500
B R 15 170.0 | ZEm2 1,450 246,500
S BRI 10| = 30,240
EIH=ERE 2520 | m2 0

EEBI2(1/72R—D)




BB K —AEEEE A AL IEEHR) B A R EEGE&EM2)
I = Z[OOO0IE
XEETE (EE) D I £ & B[FEOO0O-—000-0000F
e XIE4AMOOEEKEAESH
BER-ITE-FEH-MAaE B = |[BE & BOHE & % it Z2EEBLIBEIRER)
ISV IMHIEL 20 m 1,800 3,600
EEIZE 255,000
EEL 170.0 m2 1,500 255,000
BET 52,500
AANEET 50.0 m 1,050 52,500
H HERRE.BSEEEERUV—REE
BETHR 2745240 | o |- oM TR T B,
HBERERE 10| = 99813 | %P, EFIZZHIZDLTIE, SEE&|LALY,
MIEE(EEIEE+HHLERERE) 2,845,053
HIGERE 10| = 430,849
IERMEEIEE+HIGEESE) 3,275,902
—REEE 10| = 33,048
TEME (TERE+—REEE) 3308950 | LREHEIALEORHE—HEEICL,

RENREOEEMEEALEICRET DALEELE—HLETRIEESE,
REAHNEQOTEERNRRICEM. EEEEBLEBRET I, ChERFORENEFNHIMEKRXDRELED D,

SE B2 (2/2R—2)




BB R E M —AES AAL RS B W R EGEEHEMS)
I =T Z[OOOIF
XiE I £ F# 5[E00-000-0000%
5 X(F & MOOEEMASH
BB -THE-EN-MRaE 2 | B & B ff ® & i BE@ELEETAER)
BAIEE
ENFHRETS 2,221,040
1IR(OORTAFOOH#MN) 10| % 1,070,780 1,070,780 I@g%%%%%ﬁ%géif&%ég
T 12,220 |8, YMREREIBESEICTENRYEF
RIET 50 m3 1,350 6,750 TRET =L,
bE Jmnl IR 40| m3 930 3,720 [RHER OB EMNH B8, FOM IR
T 58.560 HTEHLEMBNET .
aAVY)—bANHITER 1.76 | m2 21,000 36,960
BT 48| m2 4,500 21,600
ZHT 1,000,000
EREH(L=00.H=00) 10| % 1,000,000 1,000,000
2TIX(OOHTKFAAHMA) 10| % 1,150,260 1,150,260
T 12,500
RIET 50 m3 1,350 6,750
BRI 10| m3 1,750 1,750
bz Jn IR 40| m3 1,000 4,000
HET 137,760
aVPY—bANHITE 176 | m3 21,000 36,960
BET 48| m2 21,000 100,800
R 1,000,000
ERNEH(L=00.H=00) 10| % 1,000,000 1,000,000

RHEMI3(1/2R—D)




R BN — BB AL (BEER) B W SR EGEEHSI)
I - £Z|000IE
MIE I £ & E|FOO0O-000-0000=
BE XIXEIHOOERMASH
EH-Ti@ -2 -Mpas s | B fiI ER £ iF ZEBLIETREH)
gk U 2 - PR ET2EFT S DOBREZFLEDT
AR AT o] = 21,949 2 | LT BB RICIL. 2B S LT
T 40| m2 535 2,140 |BtELTHELY, i
S T (MIKIEEAs) 120 m2 1,650 19.800 égfctga;i?ggiﬂi&<lgwm&
BHE.CNRUTOMANEIZDONTIE, B
N . bl =8, MR
EiELT 10 = 12,100 12100 | & a L5 MRELES .,
LR U 9.5 m 410 3,895
LR TEIA A 75| m3 920 6,900
HWIEAY VT v o E Rk 03| m2 2,950 885
FRAI7 )L 0.7 t 600 420
BET 2,255,080 ;ﬁﬁgﬁ;ﬁs LEETEERU—KREE
EETEE BIZHTTERETHIE,
HBREE 10| = 405914 | %2y, EIIEZ(ZDOVTIE, EBELELY.
MIEE(EEISE+LERESE) 2,660,994
RIGEERE 10 = 1,064,400
ITERMEmEGFHEIETE+RSGERE) 3,725,394
—REEE 10 = 558,800
THE@H (TEREE+—REEE) 4284194 | TRARIAALEOREE—HESEHL,

RERNREOHEEMEEAILEICER T DAL EHLT—BLBHNITELEL,
REAREDOTEERNRRICHEM ., EEELHLBRETIHN. CNERFORENEFNIHEHFADIRHLED S,

SEMI3 (2/2°—D)




